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4. Yrolovitw oanorilcopa

(3x9)+12~ ©x2)-8 =
(18:2)-3 (30: 6)+25
6x7)+15= (Bx9-12 -
90:9)-4 6x7)+7 =
“x3)+24 (@4:4)+14

) Muazikn e b0 wuata cropAloviat va wave eriokaln oo Movosio Guoua

5. Abve t taanite RpoBAfuaTa, kAvovTas Tic noakas ov yoadl star j@

Towooiois To évax Tusiua éxet 18 raubih xat w0 Ao et 25 maibuc. TTooa matbid eivat kat

oradbo rudparayati;
Aben Anévenen;

) 0 Movoio o medwo urua aryboaae 47 wigres pe BnAacmu xax o beiego 34 xigres
e TouAuk. TI60E MEQUOGGTeQee KATES AYOQATE TO TOMTO THIA GTI6 T0 DEvTeQo s

Abon Anévenon;

Y) Av nibe xhprape Lbarootila 3 cuo, néoa yenuaTa wgine va Bhoa fva maibi iy’
xyoohoe Idgues ;

Aben Anévenen;

Ovopa:





